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№ 15.14 Кін˺і від˳із˭а ̌ˤл̅˪а̑ь ˨̂˱м ˲̅̏пе˰̄ˬк̒ˮя̏нˬ˯ ̎л̍˼и̌ˤм, а від˴̑ані від 
кін˺ів ˦ід˳із˭а ̄˱ лінії пе˳˩̑̈ну ˲̊˱щ̈˰ ̄орів˰ює 15 с˯ і 16 с˯. Від˴̑ан˽ ̋іж о˴̌˱в̀˯и 
пе˳̎˩н˨̈̉ул˿˳ів, п˳о̂˩д̅˰и̔ із ˭ін˺ів ˦ід˳із˭а ̄˱ лінії пе˳˩̑̈ну ˺ˬ̔ пˮ̘̍ин ˨˱̏ів˰ює 12 
с˯. Знайдіт˽ ̄анˬй від˳ізо˭.

 

ΔBDС: ∠D = 900

 

 Знайдіть ВС

АС ⊥  ВС

3) ΔBАС: ∠С = 900

 Знайдіть ВА
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∠ (АВ, β)= ∠ АВС,

 
 Знайдіть ∠ BDА

АD ⊥  ВD

∠ (АВ, α)= ∠ АВD,

 

Кут між прямою і площиною, це кут між прямою та її проекцією на цю 
площину

 

АD проекція 
АВ на α

ΔBDА: ∠D = 900

АС ⊥  ВС

ВС проекція 
АВ на β

 Знайдіть ∠ АВС
 ΔBАС: ∠С = 900Розв`язати № 15.16



 

5) ΔFDС: ∠D = 900  Знайдіть CF
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 1)Знайдіть сторону квадрата AD

Роз`язання:

 2)Знайдіть сторону прямокутника AЕ

4) DF ⊥ EF
    CD ⊥ (ADE)

CF ⊥ EF
BC ǁ EF

 

3)СD ⊥ АD
   FD ⊥ AD ∠ ((АВC), (AEF))= ∠ CDF = 900

Розв`язати № 15.26Підказка : Кут між прямою і площиною, це кут між 
прямою та її проекцією на цю площину. 

Побудуйте перпендикуляр з точки Е на ВС.


